

## **PRÍLOHA č. 1: Špecifikácia Programu iZUS**

Špecializovaný informačný systém vznikol pre potreby riešenia úzko zameranej problematiky v oblasti riadenia základných umeleckých škôl. Vychádza z veľmi dôkladnej a hĺbkovej analýzy procesov a činností na základných umeleckých školách. Boli zapracované tak, aby bol systém komplexným a jednoduchým nástrojom riadenia pre vedenie škôl a zároveň jednoduchým nástrojom na používanie aj pre samotných pedagógov.

### **Základné piliere informačného systému:**

#### **1/ úplná decentralizácia procesov**

Systém je sprístupnený na internetovej doméne [www.izus.sk](http://www.izus.sk). Každý jeho užívateľ na škole má vytvorené vlastné prístupové práva, ktoré používa na prihlasovanie a samostatnú prácu na svojich dokumentov a činnostiach, ktoré sa ho bezprostredne týkajú. Každý pracuje a kontroluje svoje veci pohodlne odkiaľkoľvek, kde má prístup k internetu / napr. z kaviarne, z domu, z dovolenky a pod./ Zásadným spôsobom umožňuje začať delegovať právomoci na kompetentné osoby.

#### **2/ riešenie „cloudového“ typu**

Oderaz už žiadna, neustála synchronizácia dát medzi centrálnym počítačom a jednotlivými počítačmi školy. Aktuálny stav školy /napr. kontrola plnenia úloh, stav školného atď./ V každej chvíli 100% aktuálny stav procesov a činností. Zálohovanie a šifrovanie systému niekoľkokrát v priebehu dňa.

#### **3/ funkcie pre ekonóma školy**

Maximálne uľahčenie a zautomatizovanie procesov výberu, kontroly, sledovania a účtovania školného nielen pre účtovníka, ale aj samotných pedagógov školy. Úplne odstránenie potreby šekov a s tým spojených dodatočných časových a finančných vstupov

#### **4/ e- prihláška + čestné prehlásenie**

Nosný pilier systému, ktorý zásadným spôsobom uľahčuje celkovú administráciu školy a je efektívnym marketingovým nástrojom školy. Prepojenie na celú agendu školy a všetky typy triednej dokumentácie / triedne knihy, katalógové listy, vysvedčenia, Rozhodnutia atď./ Zabezpečuje zásadným spôsobom úsporu času, prehľadnosť a kontrolu údajov, hlavne v dobe zápisu na školy.

#### **5/ archivácia a zálohovanie**

Vyhľadanie už umožňuje školám viesť celú administráciu školy buď v písomnej, alebo úplne v elektronickej podobe. Systém iZUS umožňuje školám postupne prejsť úplne na elektronický systém, v závislosti akú prioritu tomu vedenie školy dá. Možnosť viesť „úplne bezpapierovú školu“. Všetky typy dokumentov a ich administrácia na jednom mieste a vždy k dispozícii.

#### **6/ kontrolná funkcia**

Systém automaticky sám vyhodnocuje chýbajúce a nesprávne vyplnené údaje. Nie je už nutná časovo náročná kontrola zo strany vedenia školy. Systém na chyby upozorňuje automaticky, napr. na oranžovo – chýbajúce údaje, nevyplnené triedne knihy. Na červeno – zásadná chyba ako napr. preplatky a nedoplatky školného, zásadná kolízia v os. údajoch, vo vysvedčeniach, v triednych knihách, v rozvrhoch atď. Systém kontroluje tie typy procesov a vecí, za ktoré je zodpovedný samotný riaditeľ školy

#### **7/ funkcia Duplicit**

Umožňuje sledovať a kontrolovať žiakov, ktorí sú zapísaní na viac odborov vzhľadom na Výkazy ako aj v nadväznosti na zbieranie školného.